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Aanwezig namens het bestuur: 
Rob Buis (voorzitter), Erik Molenschot (vicevoorzitter), Beert Bouw (secretaris/ notulist), 
Eibert ten Brink (penningmeester), Henk Makkink (sponsorzaken & algemene zaken), Ingmar 
de Vrieze (jeugdzaken)  
Aantal leden aanwezig: 26 
Afzeggingen: 4 
 
 
Opening door de voorzitter Rob Buis vaststelling agenda en mededelingen 
De voorzitter Rob Buis opent de vergadering en heet alle aanwezigen welkom. 
Hij wil iedereen bedanken die in deze lastige tijd er toch voor heeft gezorgd om de leden die 
konden en mochten trainen daar voor de gelegenheid voor hebben geboden. Denk hierbij 
aan het Corona vrijwilligers team onder leiding van Ingmar die zich hebben ingezet op de 
training dagen, het gehele seizoen, ik noem verder geen namen maar nogmaals iedereen 
bedankt voor zijn inzet in welke hoedanigheid dan ook. 
  
De agenda wordt vastgesteld zoals gepubliceerd op de website. 
 
Mededelingen 
De voorzitter geeft aan in deze bijzonder tijd i.v.m. Corona de A.L.V. een wat andere opzet 
heeft als dat we gewend zijn, de agenda zoals aangenomen bevat de punten die behandeld 
moeten worden op een A.L.V. 
 
Vaststelling notulen Algemene ledenvergadering van 09-12-2019 
Er zijn geen op- of aanmerkingen op de notulen. Deze worden onder dankzegging 
goedgekeurd door de vergadering. 
 
Jaarverslag secretaris 2019/ 2020 
Er zijn geen op- of aanmerkingen op het jaarverslag. Deze worden onder dankzegging 
goedgekeurd door de vergadering. 
 
Financieel jaarverslag seizoen 2019-2020 
 
      A Vaststelling jaarrekening 2019-2020 
 
Eibert geeft een duidelijke uitleg bij de vaststelling van de jaarrekening loopt verschillende 
sheets door en geeft aan dat de contributie een hoger bedrag is uitgevallen i.v.m. meerder 
jeugdleden die zich hadden aangemeld. Toch zien we aan de opbrengst kant dat we daar uit 



	

	

de pas gaan lopen, mede door minder opbrengsten denk aan jeugdtoernooien die niet zijn 
doorgegaan. En natuurlijk de omzet in de ons clubhuis die hoger begroot was. 
Er komt een vraag van de Hr. Bliek of de reclame borden wel allemaal zijn voldaan, het 
antwoord is ja. 
Ook vraag de Hr. B Jaarsma wat verschillende posten inhouden Eibert geeft hier nog een 
extra uitleg bij die akkoord wordt bevonden. 
 
We bedanken Eibert weer voor zijn inbreng en uiteenzetting van de cijfers. 
 
 
      B Verslag kascommissie     2019-2020 
  
Door de kascommissie wordt akkoord gevraagd aan de vergadering omdat de cijfers in orde 
zijn bevonden. De kascommissie geeft wel aan dat de vereniging ernaar moet streven om 
meer inkomsten te genereren. Om voor de toekomst de lasten te kunnen blijven dragen die 
voort gaan komen i.v.m. de nieuwbouw van de kleedkamers en het nieuwe clubhuis wat 
erbovenop wordt gesitueerd. 
 
 
      C (Her)Benoeming kascontrolecommissie 2019-2020 
 
De kascommissie is opnieuw benoemd maar er wordt wel aangegeven dat er vernieuwing/ 
verjonging moet plaats vinden in de kascommissie. 
 
 
Bestuursverkiezing. Aftredend volgens rooster: 
 
    A Rob Buis           Voorzitter                            deze stelt zich verkiesbaar 
    B Henk Makkink   Algemeen bestuurslid         deze stelt zich verkiesbaar 
 
    Beide heren worden herkozen.  
 
 
Vaststelling begroting 2020-2021 
 
Om de begroting vast te stellen geeft Eibert nog wel aan dat het in deze situatie mede door 
corona en het later laten plaats vinden van de A.L.V., het jaar al bijna voorbij is. 
 
Eibert geeft een duidelijke uitleg over de begroting, en dat we toch nog in de zwarte cijfers 
zijn gebleven mede door de uitkeringen die we hebben mogen ontvangen vanuit de 
overheid. Eibert houdt wel een slag om de arm omdat de uitkeringen nog niet definitief zijn. 
 
 
Eibert geeft nog een beknopte toelichting op de begroting 2021-2022. 
Wel kon Eibert vertellen dat door de verschillende actie die al zijn gehouden het er goed 
uitziet. 
Deze zal op de volgende A.L.V.  Eind 2021 gepresenteerd worden. 
 
 
Besluitvorming Kledingplan 2021-2025 
 
Ingmar geeft een brede uiteenzetting van het kledingplan doormiddel van een 
PowerPointpresentatie. 
 



	

	

De vergadering geeft bij wijze van stemming de goedkeuring die nodig is om de uitgave te 
doen die financieel nodig is om het kledingplan te financieren.  
 
Het kledingplan zal voor het eerste jaar geen meerkosten met zich meebrengen voor de 
leden.  
 
Naar aanleiding van de presentatie volgen er verschillende vragen, die betrekking hebben op 
maatvoering, Er is in het voortraject al ruim voldoende onderzoek gedaan. Maar ter controle 
wordt dit nog gecheckt.  
 
Ook komt de vraag of de dames dezelfde kleding hebben als de heren, deze vragen wordt 
beantwoord met ja. 
 
Er is nog een vraag over de uniformiteit van de kleding, Ingmar geeft aan dat de inloopshirts 
afwijkend mogen zijn deze vallen niet binnen het kledingplan. 
 
Er komt nog een vraag over de eventuele oude kleding of deze elders ingezet kan worden 
denk aan 35 plus, dat is niet mogelijk i.v.m. sponsornamen die er eventueel vermeld staan 
op de kleding, en deze geen bijdrage meer levert aan de vereniging. 
 
Er komt nog een vraag of de spelers tassen vanuit het voorgaande kleding plan privégebruik 
mogen worden, is het antwoord ja deze zijn toen op naam verstrekt en eigendom van het lid. 
 
Door de vergadering wordt het kledingplan goedgekeurd zowel inhoudelijk als financieel. 
 
 
 
 
 
Rondvraag 
 
Er komt een vraag i.v.m. niet opgenomen agenda punt grote clubactie wat er met de 
opbrengst wordt gedaan, de opbrengst komt ten goede aan de revitalisering van het 
sportpark, kleedkamers/ de vergadering geeft hier zijn akkoord voor. 
Ook kwam de vraag of de Hr. Martin Willemsen zich het nieuwe seizoen weer gaat inzetten 
voor de grote clubactie is bij na vraag het antwoord Ja. 
 
Er komt een vraag meer een ergernis over de vernielingen die plaats hebben gevonden op 
en rond het sportpark, en wie deze schade vergoedt. Aangegeven wordt dat dit een grote 
ergernis is voor de gehele vereniging en in samenspraak met de gemeente hier ook strenger 
op wordt toegezien vanuit de gemeente i.s.m. de politie. En wij als vereniging de ontstane 
schade kunnen claimen bij de gemeente. 
 
 
 
 
De voorzitter bedankt de vergadering voor hun aanwezigheid deze avond en sluit de 
vergadering om 21:20 
 
 
 
 

 


